Le projet secondes 3 et 4 

Les élèves de la classe de seconde 3 et 4 ont effectué une sortie scolaire en Camargue sur le thème de l’environnement 
Ce qui leur a permis d’en apprendre davantage sur le réchauffement climatique. Grâce à la visite d’un parc Ornithologique et du Seaquarium.
Les lycéens comprennent dorénavant pourquoi il est nécessaire de sauvegarder notre planète.
Suite à leur première visite, ils ont appris que le delta de la Camargue est essentiel pour la survie de nombreuses espèces animales. Contrairement à ce que la majorité d’entre nous  pensait la Camargue réputée pour ces nombreuses zones humides est un lieu artificiel qui a donc été aménagé par l’homme.
La seconde visite consacrée aux espèces marines, leur a permis de connaitre les dégâts provoqués par le réchauffement climatique ainsi que la pollution des océans. 
Prenons par exemple les tortues recueillies par le centre pour les aider à retrouver leur mobilité qu’elles ont perdu à cause de l’homme : la principale cause de leurs blessures étant les hélices de bateaux. Si nous ne réagissons pas nous risquons de perdre des centaines d’espèces. 
Certains élèves ont donc décider de prendre le projet eau pour lutter à leur façon contre les problèmes environnementaux. 
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